
 

   

STEM център за дигитални създатели отвори врати в
плевенското СУ „Иван Вазов“ 
сряда, 09 юли 2025

Общо 30 училища в общината изпълняват проекти, финансирани по Националния план за
възстановяване и устойчивост по процедурата „Училищна STEM среда“

 

STEM център за дигитални създатели с модерно оборудвани зала за дебат и звуко- и видеозаписно
студио вече е част от учебната среда на плевенското СУ “Иван Вазов“. Иновативното пространство е
реализирано по Националния план за възстановяване и устойчивост за изграждане на „Училищна STEM
среда“ и бе открито официално днес от директора на училището Ганка Нинова, кмета на Община
Плевен д-р Валентин Христов и областния управител Николай Абрашев в присъствието на много гости,
колеги и приятели на учебното заведение. Откриването на Центъра се случва в деня, в който
отбелязваме 175 години от рождението на Патриарха на българската литература Иван Вазов.

„Новият STEM център е естествено продължение на създадения вече такъв в училището ни с модерно
оборудвани кабинети по физика и астрономия, математика, биология и здраво образование, химия и
опазване на околната среда. Основна цел на новия център за дигитални създатели е учениците ни да
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надграждат и развиват уменията си в дигиталната фотография и графичен дизайн, както и да създават
продукти с виртуална и добавена стойност“, каза при откриването Ганка Нинова.

Успех на центъра пожелаха кметът д-р Валентин Христов и заместник-кметът Лидия Петкова,
областният управител Николай Абрашев и началникът на РУО – Плевен Албена Тотева.

Възможностите на новоизградената училищна STEM среда бе представена от ученици. Центърът
включва осем високотехнологични свързани класни стаи, даващи възможност за провеждане на
обучението чрез използването на модерните технологии и методи.

През 2024 г. в община Плевен стартира изпълнението на проекти, финансирани по
Националния план за възстановяване и устойчивост по процедура „Училищна STEM среда“ в
общо 30 учебни заведения. Проектите са на различен етап на изпълнение. Целта е изграждане
на училищна STEM среда и високотехнологични оборудвани и свързани класни стаи /ВОСКС/ по
места, както следва:

Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в НУ „Единство“, гр. Плевен;
Проект за изграждане на устойчива СТЕМ среда с бенефициент НУ „Христо Ботев“, гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент НУ „Патриарх Евтимий“,
гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент НУ „Отец Паисий“, гр.
Плевен;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в ОУ „Д-р Петър Берон" гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент ОУ „Св. Климент
Охридски“, гр. Плевен;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в ОУ „Йордан Йовков“ гр. Плевен;
 Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС в ОУ „Цветан Спасов“, гр. Плевен;
Проект за проектно предложение по втория етап от процедурата „Училищна STEM среда" на ОУ
„Валери Петров“, гр. Плевен;
Проект за създаване на интегрирана учебна среда в областта на природо-математическите
науки, на ОУ „Христо Ботев“, гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС в СУ „Стоян Заимов“, гр. Плевен;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в СУ „Пейо Яворов“, гр. Плевен;
Проект за осигуряване на училищна STEM среда в СУ „Христо Смирненски“, гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент СУ „Анастасия
Димитрова“, гр. Плевен;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в МГ „Гео Милев“, гр. Плевен;
 Проект за STEM център „Интелект“ с бенефициент ДФСГ „Интелект“, гр. Плевен;
Проект за проектно предложение по втория етап от процедурата „Училищна STEM среда" на
Профилирана гимназия с преподаване на чужди езици „Димитър Димов“, гр. Плевен;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в ПГ по мениджмънт и хранителни
технологии, гр. Плевен;
Проект за проектно предложение за изграждане на STEM среда и ВОСКС в ПГ по лозарство и
винарство „Ал. Стамболийски“, гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС в ПГ по дървообработване „Захарий
Зограф“, гр. Плевен;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент СУ „Христо Ботев“, гр.
Славяново.
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в ОУ „Св. Климент Охридски“, с.
Буковлък;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент ОУ „Отец Паисий“, с.
Опанец;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с.

Търнене;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда в ОУ „Христо Ботев“, с. Николаево;
Проект за концепция за изграждане на училищна STEM среда с бенефициент ОУ „Христо Ботев“,
с. Пелишат;
Проект за изграждане на училищна STEM среда и ВОСКС с бенефициент ОУ „Св. Св. Кирил и
Методий“, с. Ясен;
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 Проект за концепция за изграждане на STEM среда в ОУ „Антон Страшимиров“, с. Бохот;
Проект за проектно предложение за изграждане на STEM среда и ВОСКС с бенефициент ОУ „Св.
Св. Кирил и Методий“, с. Бръшляница;
Проект за създаване на интегрирана учебна среда в областта на природо-математическите
науки с бенефициент ОУ „Васил Левски“, с. Беглеж.
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